

Epaper : WWW.tharangalu.comEpa Published From: Hyderabad, Circulated: Hyderabad, Nalgonda, Khammam, Rangareddy, sangareddy, Warangal, Kumool, Kadapa, Amaravathi, Krishna

రైతులతో చర్చలకు సిద్ధమైన కేంద్రం



జనవరి 3న చర్చలకు సుప్రీం ఆదేశం
 న్యూఢిల్లీ, తరంగాలు
 రైతులతో చర్చలు జరిపేందుకు కేంద్రం సిద్ధమైంది. ఎంఎస్పిపై మొదటి రౌండ్ చర్చల కోసం జనవరి 3న సుప్రీం కమిటీ సంయుక్త కిసాన్ మోర్చా (ఎన్కెఎం)ని ఆహ్వానించింది. రిటైర్డ్ జస్టిస్ నవాబ్ సింగ్ అధ్యక్షతన ఏర్పడిన ఈ సుప్రీంకోర్టు కమిటీ రైతులతో చర్చలు జరపనుంది. ఎన్కెఎం ఈ ఆహ్వానాన్ని అంగీకరించినది ఎన్కెఎం జాతీయ సమన్వయ కమిటీ సభ్యులు రమిందర్ సింగ్
-మిగతా 2 లో



మన్మోహన్ కు శాసన సభ ఘన నివాళి
భారతరత్న ఇవ్వాలంటూ ప్రత్యేక తీర్మానం

- ఆర్థిక రూపశిల్పి అని కొనియాడిన సీఎం రేవంత్
- మన్మోహన్ దేశ గతిని మార్చిన నేత అని మంత్రుల కితాబు
- ప్రత్యేక సమావేశంలో శ్రద్ధాంజలి ఘటించారు

హైదరాబాద్, తరంగాలు
 దివంగత మాజీ ప్రధాని మన్మోహన్ సింగ్ కు తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఘనంగా నివాళి అర్పించింది. ఆయనకు భారతరత్న ఇవ్వాలని ఏకగ్రీవంగా తీర్మానించింది. ఆయన
-మిగతా 2 లో

రేవంత్ ఎందులో గొప్ప పవన్ కే తెలియాలి

- పుష్ప-2 కలెక్షన్లలో రేవంత్ కు 14శాతం వాటా
- కేంద్రమంత్రి బండి సంచలన కామెంట్స్

కరీంనగర్, తరంగాలు
 ఐకాన్ స్టార్ అల్లు అర్జున్ అరెస్టుపై ఏపీ డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కల్యాణ్ స్పందించారు. పవన్ కల్యాణ్ వ్యాఖ్యలపై పరోక్షంగా కేంద్రమంత్రి బండి సంచలన కామెంట్స్ చేశారు. తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఎందుకు గొప్ప పవన్ కల్యాణ్ కే తెలియాలని అన్నారు. రాష్ట్రంలో ఆరు గ్యారంటీలు అమలు చేసినట్లుగా పవన్ కల్యాణ్ భావిస్తున్నారా అని ప్రశ్నించారు. పుష్ప -2
-మిగతా 2 లో

2024 డిసెంబర్ విమానయానాలకు చీకటి నెల

- వివిధ ప్రాంతాల్లో ఏడు ఘోర ప్రమాదాలు
- ఏకంగా 240 మంది దుర్మరణం

న్యూఢిల్లీ,
 2024 ముగింపునకు చేరింది మరణాన్ని గంటల్లో కొత్త ఏడాదికి స్వాగతం పలికేందుకు ప్రపంచం మొత్తం సిద్ధమవుతోంది. అయితే, ఏడాది చివరి నెల డిసెంబర్ విమానయాన
-మిగతా 3 లో

న్యూ ఇయర్ వేడుకలకు పటిష్ట ఏర్పాట్లు

- సైబరాబాద్ పరిధిలో పై ఓవర్ల మూసివేత
- డ్రంకన్ డ్రైవ్ తనిఖీలు యధాతథం
- అర్ధరాత్రి వరకు మెట్రో రైల్ సర్వీసులు

హైదరాబాద్, తరంగాలు
 ఆగ్ర నూతన సంవత్సరాది మరణాన్ని గంటల్లో రానుంది. ఈ క్రమంలో ప్రపంచమంతా వేడుకలకు సిద్ధం అవుతుంది. న్యూఇయర్ వేడుకల నేపథ్యంలో సైబరాబాద్ కమిషనరేట్ పరిధిలో పోలీసులు ఆంక్షలు విధించారు. డిసెంబరు 31 రాత్రి 10 గంటల నుంచి ఉదయం 5 గంటల వరకు ఐటీ కారిడార్ లో
-మిగతా 2 లో



తెలంగాణలో పది మంది ఐపీఎస్ ల బదిలీ

2021, 2022 బ్యాచ్ లకు చెందిన ఐపీఎస్ ఆఫీసర్ల బదిలీ

హైదరాబాద్,
 తెలంగాణలో 10 మంది ఐపీఎస్ ఆఫీసర్లు బదిలీ అయ్యారు. 2021, 2022 బ్యాచ్ లకు చెందిన ఐపీఎస్ ఆఫీసర్లను
-మిగతా 2 లో

మన్మోహన్ గొప్పతనాన్ని గుర్తించిన పీవీ

- రాజకీయాలకు అతీతంగా ఆర్థిక బాధ్యతలు అప్పగించిన పీవీ
- మన్మోహన్ కు భారతరత్న ఇవ్వాలన్న తీర్మానానికి ఆమోదం
- పీవీకి కూడా ఢిల్లీలో గుర్తింపు దక్కాలని కోరిన కేటీఆర్

హైదరాబాద్, తరంగాలు
 మన్మోహన్ సింగ్ గొప్పతనం, సామర్థ్యం, జ్ఞానాన్ని ముందుగా గుర్తించిన వ్యక్తి తెలంగాణ బిడ్డ పీవీ నరసింహారావు అని బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్, సిరిసిల్ల ఎమ్మెల్యే కేటీఆర్ అన్నారు. గొప్ప ఆలోచనకు అరుదైన సందర్భం వచ్చినప్పుడు ప్రపంచంలో ఏ శక్తి ఆపలేదని చెప్పారు. మన్మోహన్ సింగ్ హోయాంలోనే తెలంగాణ ఏర్పడిందని తెలిపారు.
-మిగతా 2 లో

మహా కుంభమేళాకు భారీ ఏర్పాట్లు

160,000 టెంట్లు, 150,000 టాయిలెట్లు, 1250 కిలోమీటర్ల పైపులైన్

మహాకుంభనగర్,
 జనవరి 13వ తేదీ నుంచి ప్రయాగ్ రాజ్ లో మహాకుంభ మేళా జరగనున్నది. ఈ నేపథ్యంలో యూపీ ప్రభుత్వం భారీ ఏర్పాట్లు చేసింది. గంగా, యమునా, సరస్వతీ నదీ సంగమ ప్రదేశంలో
-మిగతా 2 లో

భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీ 100 సంవత్సరాల ఆవిర్భావ వేడుకలకు హాజరైన సీపీఐ నాయకులు

గ్రెగోళ్ళపల్లి గ్రామ శాఖ...



పాతేరు ఆర్పి, 30డిసెంబర్ (తరంగాలు).

భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీ 100 సంవత్సరాల సందర్భంగా.. సోమవారం నల్గొండ పట్టణంలో రాష్ట్ర సమితి అధ్యక్షుల జరుగుతున్న పార్టీ ఆవిర్భావ దినోత్సవ వేడుకలకు హాజరైన గ్రెగోళ్ళపల్లి గ్రామ శాఖ, ఈ సందర్భంగా బహిరంగ సభకు సీపీఐ నాయకులు హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా.. నాయకులు మాట్లాడుతూ.. పార్టీ ఆవిర్భవించి వంద సంవత్సరాల కాలంలో అలుపెరుగని పోరాటాలు చేసి ప్రజా సమస్యల పరిష్కారానికి పార్టీ కృషి చేసిందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీపీఐ మండల కార్యదర్శి నరసింహ, జిల్లా సమితి సభ్యులు మల్లేష్, మండల సహాయ కార్యదర్శి లింగయ్య, నాయకులు ఉపేందర్ రెడ్డి, శ్రీకాంత్ ప్రసాద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ప్రభుత్వ సంస్థల కాంట్రాక్టు పనులన్నింటిలో బీసీలకు రిజర్వేషన్ లు కేటాయించాలని బీసీ నేత లింగంగౌడ్ డిమాండ్



మిర్యాలగూడ ఆర్పి, డిసెంబర్ 30(తరంగాలు):

ప్రభుత్వ సంస్థలకు సంబంధించిన కాంట్రాక్టులన్నింటిలో బీసీలకు 50 శాతం రిజర్వేషన్లు కల్పించాలని బీసీ సంక్షేమ సంఘం రాష్ట్ర కార్యదర్శి జూజుల లింగంగౌడ్ రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఈ రాష్ట్రంలో చిన్న కాంట్రాక్టు పనుల నుండి పెద్ద పెద్ద కాంట్రాక్టు పనులన్ని కేవలం రెండు మూడు సామాజిక వర్గాలకు చెందిన వారికే కేటాయిస్తున్నారని 50% ఉన్న బీసీలకు ఎలాంటి న్యాయం జరగడం లేదన్నారు. మంతులు, ఎంఎల్ఎ లు కూడా బీసీలను ప్రోత్సహించడం లేదన్నారు. వచ్చే నూతన సంవత్సరం లోనైనా బీసీలకు అవకాశం కల్పించాలని బీసీ సంక్షేమ సంఘం ద్వారా సిఎం రేవంత్ రెడ్డి కి విజ్ఞప్తి చేస్తున్నం. ఈ కార్యక్రమంలో బీసీ విద్యార్థి సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు గొడుగు మహేష్ యాదవ్ పాలకూరి కిరణ్ చందు అనంతల సాయి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నూతన సంవత్సర వేడుకలను ప్రశాంతంగా జరుపుకోవాలి

-వర్ధన్నపేట ఎస్ఐ భూక్యా చందర్



వర్ధన్నపేట ప్రతినిధి ,30డిసెంబర్,తరంగాలు :

వర్ధన్నపేట మండల ప్రజలు నూతన సంవత్సర వేడుకలను ప్రశాంతంగా జరుపుకోవాలని వర్ధన్నపేట ఎస్ఐ భూక్యా చందర్ కోరారు. ప్రశాంత వాతావరణంలో ఇతరులకు ఎలాంటి ఇబ్బంది కలగకుండా నిర్వహించుకోవాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. సోమవారం స్థానిక పోలీస్ స్టేషన్ లో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ఎస్ఐ చందర్ మాట్లాడుతూ కొత్త సంవత్సరాన్ని పురస్కరించుకొని రాష్ట్ర బైక్ డ్రైవింగ్, త్రిబల్ రైడింగ్ చేయడం, ప్రజలకు ఇబ్బంది కలిగించే విధంగా ప్రవర్తించడం, రాకపోకలకు అంతరాయం కలిగించడం, డీజే స్పీకర్లు పెట్టి ప్రజలను ఇబ్బంది పెట్టడం, రోడ్లపై మద్యం సేవీస్తూ తిరగడం, మాదక ద్రవ్యాలు (డ్రగ్స్), గంజాయి సేవించడం వంటి అసాంఘిక పనులకు పాల్పడితే చట్టరీత్యా కఠిన చర్యలు తప్పవని ఆయన హెచ్చరించారు. ఇలాంటి వాటిని అరికట్టడానికి తమ సిబ్బందిని అన్ని ప్రదేశాల్లో నిషా ఉంచి చర్యచేయమని ప్రజలను ఇబ్బంది పెట్టే విధంగా ప్రవర్తించేవారు ఎంతటి వారైనా ఉపేక్షించేది లేదని ఎస్సై వెల్లడించారు. వర్ధన్నపేట మండల ప్రజలకు ఎస్ఐ చందర్ ముందస్తుగా నూతన సంవత్సర, సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

సూర్యపేట్ జిల్లా రెవెన్యూ ఉద్యోగుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం

సూర్యపేట్ జిల్లా బ్యూరో డిసెంబర్ 30 (తరంగాలు)

సూర్య పేట్ రెవెన్యూ ఉద్యోగులు సోమవారం మధ్యాహ్నం డి జి డి ఏ, తెలంగాణ రెవెన్యూ సర్వీసెస్ అసోసియేషన్ డి జి ఆర్ ఎస్ ఏ అధ్యక్షుల రెవెన్యూ ఉద్యోగుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం బాణాలు రాంరెడ్డి అధ్యక్షతన జరిగినది. ఇట్టి కార్యక్రమానికి అందరు రెవెన్యూ ఉద్యోగులు ఆఫీస్ సభ ఆర్డినేట్ నుండి తహసీల్దార్ వరకు అదేవిధంగా పూర్వ గ్రామ రెవెన్యూ అధికారులు వి ఆర్ ఓస్ పూర్వ వి ఆర్ ఏ లు హాజరైనారు. తమ తమ సమస్యలు విన్నవించుకోవడమే కాకుండా ఈ సంవత్సర కాలంలో మనం సాధించుకున్న విజయాలను గుర్తుచేసుకున్నారు. రైతుల కోణంలో భూభారతి-2024 చట్టం, గ్రామనియోజ్జ్వల రెవెన్యూ ఉద్యోగి తీసుకోవచ్చున్న తెలంగాణ డిప్యూటీ కలెక్టర్స్ సంఘము యొక్క అధ్యక్షులు అయిన లచ్చిరెడ్డి కృషిని అభినందించడం జరిగింది. మరియు ఇట్టి సమావేశం లో సూర్యపేట్ జిల్లా డి జి ఆర్ ఎస్ ఏ జిల్లా



అధ్యక్షులు గా రాంరెడ్డిని అలాగే జనరల్ సెక్రటరీ గా బి. కంట్లమయ్య గారిని ఎన్నుకోవడం జరిగింది ఈయొక్క కార్యక్రమానికి వి. లచ్చిరెడ్డి డిప్యూటీ కలెక్టర్ అసోసియేషన్ స్టేట్ ప్రెసిడెంట్, చైర్మన్ తెలంగాణ ఉద్యోగుల జె ఏ సి, రామకృష్ణ సెక్రటరీ డిప్యూటీ కలెక్టర్ అసోసియేషన్, ఎస్ .రాములు డి జి

డి ఏ స్టేట్ ప్రెసిడెంట్, రమేష్ పాక జనరల్ సెక్రటరీ, పూల్ సింగ్ సెక్రటరీ జనరల్, బి.రాంరెడ్డి డిజిఆర్ ఎస్ ఏ స్టేట్ ప్రెసిడెంట్, వి.భిక్షం స్టేట్ సెక్రటరీ డి జి ఆర్ ఎస్ ఏ, వేమూరపరావ ఆర్ డి ఓ సూర్యపేట్, వివిధ మండలాల తహశీల్దార్లు డిప్యూటీ తహశీల్దార్లు పాల్గొన్నారు.

నూతన సంవత్సర వేడుకలు ప్రశాంతంగా జరుపుకోవాలని..



-డీఎస్పీ రాజశేఖర్ రాజు

మిర్యాలగూడ ఆర్పి, డిసెంబర్ 30 (తరంగాలు): మిర్యాలగూడలో వార్షిక తనిఖీలలో భాగంగా వన్ టౌన్ పోలీస్ స్టేషన్ను డీఎస్పీ రాజశేఖర్ రాజు సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా స్టేషన్లోని పోలీస్ కిట్లు, కేసు రికార్డులను పరిశీలించిన డీఎస్పీ, కేసుల పరిష్కారంలో వన్ టౌన్ స్టేషన్ సిబ్బంది కృషిని అభినందించారు. డీఎస్పీ మాట్లాడుతూ, నూతన సంవత్సర వేడుకలను ప్రశాంత వాతావరణంలో



జరుపుకోవాలని అందరూ సహకరించాలి. రోడ్లపైకి వచ్చి ప్రజలకు ఇబ్బంది కలిగించేలా ప్రవర్తించే కఠిన చర్యలు తప్పవు. డిజే ఏర్పాట్లకు ఎలాంటి అనుమతులు లేవు. వేడుకలలో భాగంగా మహిళల పట్ల అసభ్యకరంగా ప్రవర్తించే కఠిన చర్యలు తీసుకుంటాం, అని హెచ్చరించారు. 31వ తేదీన జిల్లా ఎస్పీ ఆదేశాల ప్రకారం ప్రత్యేక తనిఖీలు చేపడతామని, ప్రభుత్వ నిర్ణయించిన సమయానికి వైస్, బార్ అండ్ రెస్టారెంట్లు, మిగతా షాపులు మూసివేయాలని సూచించారు. ఈ నిబంధనలను

ఉల్లంఘిస్తే కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని పేర్కొన్నారు. ప్రజలు పూర్తి సహకారం అందించాలని కోరారు. అంతేకాక, మిర్యాలగూడ వన్ టౌన్ స్టేషన్ సిబ్బంది ఇటీవల నకిలీ పత్తి విత్తనాలను విక్రయించే ముఠా సభ్యులను అరెస్ట్ చేసి, 260 క్వింటాళ్ల నకిలీ పత్తి విత్తనాలను స్వాధీనం చేసుకున్నారు. ఈ కేసు వివరాలను డీఎస్పీ మీడియాకు వెల్లడించారు. మరియు వివరాలకు ప్రజలు పోలీస్ సిబ్బందిని అనుసరించి సహకరించాలని కోరారు.

నూతన సంవత్సర వేడుకల్లో జాగ్రత్తలు పాటించాలి

-మధిర టౌన్ ఎస్ఐ సంధ్య -వేడుకల పేరుతో ప్రజలకు ఇబ్బందులు కలిగిస్తే చట్టపరమైన చర్యలు

తరంగాలు/ఖమ్మం జిల్లా బ్యూరో ఖమ్మం :

మధిర టౌన్: నూతన సంవత్సర వేడుకలు నిర్వహించుకునే వారు జాగ్రత్తలు పాటించాలని, ప్రమాదాలకు దూరంగా ఉంటూ అందరూ వారి ఇంట్లో ఉత్సవాలు జరుపుకోవాలని, పోలీసు వారి సూచనలు పాటించాలని ఎస్సై సంధ్య సూచించారు. అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగాకుండా పోలీస్ శాఖ తరుపున భద్రత ఏర్పాటు చేయడం జరిగినది అని తెలిపారు. డిసెంబర్ 31 రాత్రి వేడుకలు, నిర్వహించుకునే నూతన సంవత్సర వేడుకల సందర్భంగా పోలీస్ నిత్యం పెట్రోలింగ్ నిర్వహించడం జరుగుతుందన్నారు. కొన్ని ప్రాంతాల్లోను డ్రంక్ అండ్ డ్రైవింగ్ తనిఖీలు నిర్వహించబడుతాయని, అలాగే ప్రజలకు ఇబ్బందులు కలిగించే విధంగా బహిరంగ ప్రదేశాల్లో నూతన సంవత్సర వేడుకలను నిర్వహిస్తే వారిపై తగు చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందని హెచ్చరించారు. పోలీసుల నిబంధనలను నూతన సంవత్సర వేడుకల సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసుకునే కార్యక్రమాలు రాత్రి 12:30 గంటల వరకు పూర్తి కావాలి. తర్వాత కొనసాగిస్తే చట్టప్రకారం చర్యలు తీసుకోబడతాయి. పిల్లల పట్ల జాగ్రత్తలు పాటించాలి. మైనర్స్ కు వాహనాలు ఇవ్వకూడదు. టాపాసులు, డీజే లు



నిషేధించబడ్డాయి. మద్యం మత్తులో వాహనాలు నడపడం నేరం, వాహనాలు వేగంగా నడపకూడదు. రహదారులు బ్లాక్ చేసి ఉత్సవాలు చేయకూడదు. మహిళల పట్ల అసభ్యకరంగా ప్రవర్తించే చర్యలు తప్పవు. ఇతరులకు ఇబ్బంది కలిగించవద్దు. వీధి దీపాల పై రాళ్లు వేయకూడదు. వాహనాలు స్పీడ్ గా నడపకూడదు. బైక్ రేసింగ్

చేయకూడదు. త్రిబల్ రైడింగ్ చేయకూడదు. లైసెన్స్ లేకుండా వాహనాలు నడపకూడదు. శబ్ద కాలుష్యం చేస్తూ ఇతరులను ఇబ్బంది పెడితే వారిపై చట్టప్రకారం కఠిన చర్యలు తీసుకోబడుతుంది. న్యూ ఇయర్ వేడుకలలో నిషేధిత డ్రగ్స్, గంజాయి వంటి మత్తు పదార్థాలు విక్రయించిన, వినియోగించిన కఠిన చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుంది. మద్యం దుకాణాలను నిర్ణీత సమయంలో బండ్ చేయాలి. మైనర్స్ కు మద్యం అమ్మకూడదు. బహిరంగ ప్రదేశాల్లో, ప్రభుత్వ స్థలాల్లో మద్యం సేవీస్తే కేసులు చట్టపరంగా కేసులు అవుతాయి. నూతన సంవత్సర వేడుకల సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసే ఎలాంటి కార్యక్రమాలు ఎప్పుడు సరే నిర్వహించాలి అని ప్రజలకు తెలియజేసి పోలీసు అధికారుల నుండి ముందస్తు అనుమతులు తీసుకోవాలి. న్యూ ఇయర్ అఫర్ ల పేరిట సైబర్ నేరగాళ్లు ఆర్థిక నష్టం కలిగించే అవకాశం ఉన్నది కావున ఆన్లైన్ నందు, అపరిచితులతో వ్యక్తిగత సమాచారం, బ్యాంక్ అకౌంట్ వివరాలు, పిన్ నంబర్ లు ఇవ్వవద్దు. అంక్షలను అతిక్రమిస్తే చర్యలు తప్పవు అత్యవసర సమయంలో పోలీసు అధికారులకు, డయల్ 100 కు ఫోన్ చేసి పోలీసు సేవలు ఉపయోగించుకోవాలి ఎస్సై సంధ్య అన్నారు.

ప్రజావాణి కి 70 ధరభాస్సులు

నూతన సంవత్సర వేడుకలను ప్రశాంతంగా జరుపుకోవాలి

-ఎస్ఐ రామ్ చరణ్ నాయక్

అర్బులకి ఇందిరమ్మ ఇల్లు
గురుకులాల్లో 5 వ తరగతి ప్రవేశ పరీక్ష పై ప్రభుత్వ పాఠశాల విద్యార్థులకి అవగాహన కల్పించాలి.
(పెద్దగట్టు) శ్రీ లింగమంతుల స్వామి జాతరకు ఎక్కడైనా పై సమీక్ష.
జాతర లో శానిటేషన్, త్రాగు నీటి సమస్య లేకుండా చూడాలి.
అన్ని శాఖలు సమన్వయం పర్చుకుంటూ జాతర విజయవంతం చేయాలి..
జిల్లా కలెక్టర్ తేజస్ నంద్ లాల్ పవార్



లేకుండా క్యూ లైన్ ఏర్పాటు చేయాలని, ఎంద తగ్గండా చల్లని చలువ పందిరి ఏర్పాటు చేయాలని, గుడి చుట్టూ కలరింగ్ లైట్స్ ఏర్పాటు చేయాలని దేవదాయ అధికారులకి సూచించారు. శానిటేషన్ సమస్య లేకుండా ఎక్కువ మంది సిబ్బంది ని, వ్యర్థ పదార్థాలను తరలించుటకు ఎక్కువ ట్రాలీలను ఏర్పాటు చేసుకోవాలని మున్సిపల్ అధికారులకు సూచించారు. అలాగే భక్తులకి త్రాగునీటి సమస్య లేకుండా మిషన్ భగీరథ అధికారులు, మున్సిపల్ అధికారులు సమన్వయం చేసుకుంటూ త్రాగు నీటి వసతి ఏర్పాటు చేయాలని సూచించారు. ఆప్రోచ్ రోడ్డు త్వరగా పూర్తి చేయాలని, కోనేరు వద్ద కలర్ లైటింగ్ ఏర్పాటు చేయాలని అన్నారు. ఎక్కువ మంది భక్తులు వస్తారు కాబట్టి ఎలాంటి వ్యాధులు ప్రభలకుండా డాక్టర్లను, స్టాఫ్ సర్వులను, సిబ్బంది ని, అంబులెన్సు అలాగే అన్ని రకాల మందులు ఏర్పాటు చేసుకోవాలని డి యం హెచ్ ఓ కి సూచించారు. గుట్ట పైన, కింద సి సి కెమెరాలు ఏర్పాటు చేయాలని, జాతర జరిగే ఐదు రోజులు 24X7 పని చేసే విధంగా చూడాలని తెలిపారు. జాతర లో ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా భారీ కేడింగ్ లు, భద్రత ఏర్పాటు చేయాలని డి ఎస్ పి రవి కి సూచించారు. వివిధ ప్రాంతాల నుండి వచ్చే భక్తులకి ఆర్ డి సి బస్సులు ఏర్పాటు చేసి గుట్ట దగ్గరలో బస్టాండ్ ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. గుట్ట చుట్టూ గుర్తించిన 70 ఎకరాలలో భక్తులకి ఎలాంటి అటంకం లేకుండా లైటింగ్ ఏర్పాటు చేయాలని అలాగే

జఫర్ డ్ ప్రతినధి
,30డి సెంబర్, తరంగాలు :
 జఫర్ డ్ మండల ప్రజలు నూతన సంవత్సర వేడుకలను ప్రశాంతంగా జరుపుకోవాలని జఫర్ డ్ ఎస్ఐ రామ్ చరణ్ నాయక్ కోరారు. ప్రశాంత వాతావరణంలో ఇతరులకు ఎలాంటి ఇబ్బంది కలగకుండా నిర్వహించుకోవాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. సోమవారం స్థానిక పోలీస్ స్టేషన్ లో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ఎస్ఐ రాంచరణ్ మాట్లాడుతూ కొత్త సంవత్సరాన్ని పురస్కరించుకొని ర్యాష్ బైక్ డ్రైవింగ్, ట్రిబుల్ రైడింగ్ చేయడం, ప్రజలకు ఇబ్బంది కలిగించే విధంగా ప్రవర్తించడం, రాకపోకలకు అంతరాయం కలిగించడం, డీజే స్పీకర్లు పెట్టి ప్రజలను ఇబ్బంది పెట్టడం, రోడ్లపై మద్యం సేవినూ తిరగడం, మాదక ద్రవ్యాలు (డ్రగ్స్), గంజాయి సేవించడం వంటి అసాంఘిక పనులకు పాల్పడితే చట్టరీత్యా కఠిన చర్యలు తప్పవని ఆయన హెచ్చరించారు. ఇలాంటి వాటిని అరికట్టడానికి తమ సిబ్బందిని అన్ని ప్రదేశాల్లో నిఘా ఉంచి పర్యవేక్షిస్తామని ప్రజలను ఇబ్బంది పెట్టే విధంగా ప్రవర్తించేవారు ఎంతటి వారైనా ఉపేక్షించేది లేదని ఎస్సె వెల్లడించారు. జఫర్ డ్ మండల ప్రజలకు ఎస్ఐ రామ్ చరణ్ నాయక్ ముందస్తుగా నూతన సంవత్సర, సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.



నూతన సంవత్సర వేడుకలను ప్రశాంతంగా జరుపుకోవాలి.

-ఎస్సె కూచిపూడి జగదీష్.

పాలేరు ఆర్.పి. 30డి సెంబర్.
(తరంగాలు)
 తిరుమలాయపాలెం మండల ప్రజలు నూతన సంవత్సర వేడుకలను ప్రశాంతంగా జరుపుకోవాలని తిరుమలాయపాలెం ఎస్సె కూచిపూడి జగదీష్ కోరారు. ప్రశాంత వాతావరణంలో ఇతరులకు ఎలాంటి ఇబ్బంది కలగకుండా నిర్వహించుకోవాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. సోమవారం స్థానిక పోలీస్ స్టేషన్ లో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ఎస్సె కూచిపూడి జగదీష్ మాట్లాడుతూ నూతన సంవత్సరాన్ని పురస్కరించుకొని ర్యాష్ బైక్ డ్రైవింగ్, ట్రిబుల్ రైడింగ్ చేయడం, ప్రజలకు ఇబ్బంది కలిగించే విధంగా ప్రవర్తించడం, రాకపోకలకు అంతరాయం కలిగించడం, డీజే స్పీకర్లు పెట్టి ప్రజలను ఇబ్బంది పెట్టడం, రోడ్లపై మద్యం సేవినూ తిరగడం, మాదక ద్రవ్యాలు (డ్రగ్స్), గంజాయి సేవించడం వంటి అసాంఘిక పనులకు పాల్పడితే చట్టరీత్యా కఠిన చర్యలు తప్పవని ఆయన హెచ్చరించారు. ఇలాంటి వాటిని అరికట్టడానికి తమ సిబ్బందిని అన్ని ప్రదేశాల్లో నిఘా ఉంచి పర్యవేక్షిస్తామని ప్రజలను ఇబ్బంది పెట్టే విధంగా ప్రవర్తించేవారు ఎంతటి వారైనా ఉపేక్షించేది లేదని ఎస్సె వెల్లడించారు. తిరుమలాయపాలెం మండల ప్రజలకు ఎస్సె జగదీష్ ముందస్తుగా నూతన సంవత్సర, సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.



సీఎంఆర్ఎఫ్ చెక్కులను అందించి పలు అభివృద్ధి పనులను పరిశీలించిన

-పీసీసీ సభ్యులు పెండెం. రామానంద్

నర్సంపేట ఆర్.పి. 30, తరంగాలు:
 నర్సంపేట ఎమ్మెల్యే దాంతి మాధవరెడ్డి సహకారంతో ముఖ్యమంత్రి సహాయ నిధి ద్వారా బాధితులకు సీఎంఆర్ చెక్కులు పంపిణీ చేసే పలు అభివృద్ధి కార్యక్రమాలను పరిశీలించిన తెలంగాణ రాష్ట్ర పీసీసీ సభ్యులు పెండెం రామానంద్ చెక్కులు తీసుకున్నవారు నర్సంపేట పట్టణానికి చెందిన 13వ వార్డుకు చెందిన కాసుల లక్ష్మణ చారి కి 60,000/ రూపాయల చెక్కు అదేవిధంగా 19వ వార్డుకు చెందిన కొలువుల రాంబాబు అసోగ్యంతో చికిత్స పొందుతూ మృతి చెందగా చికిత్సకు నిమిత్తం జరిగిన ఖర్చుకు 36,000/ రూపాయల చెక్కును వారి తల్లి కొలువుల ఉదియ భార్య కొలువుల సుమత కు



అందించారు. ఆయన మాట్లాడుతూ సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ నిధులు ఆపదలో ఉన్న వారికి అవస్థ హస్తంగా నిరుపేదలకు అండగా నిలుస్తున్నాయన్నారు. పట్టణ అభివృద్ధిలో భాగంగా పలు వార్డుల్లో జరుగుతున్న

పనులను పరిశీలించి పనులలో వేగవంతంగా పూర్తి చేయాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నర్సంపేట పట్టణ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు బత్తిన రాజేందర్ సీనియర్ నాయకులు మాజీ ఎంపీటీసీ కాట ప్రభాకర్ పట్టణ కాంగ్రెస్ ప్రచార కార్యదర్శి బిట్ల మనోహర్ కొల్లూరి రాజు వార్డు యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు కొండి రాజేష్ పైలడ్ పవన్ వజినపల్లి లక్ష్మయ్య శ్రీరామోజు రమేష్ కాసుల రాజు రంగోజు వెంకటేశ్వర్లు తుముగంటి వీరచారి స్వామి అందె రంజిత్ కాట రాహుల్ కొలువుల రాజు మండ హరీష్ దిట్టి రంజిత్ దిట్టి రవికూమర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శాంతియుతంగా నూతన సంవత్సర వేడుకలు జరుపుకోవాలి

-ముందస్తుగా నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపిన ఎస్ఐ రాజేష్ రెడ్డి

చెన్నారావుపేట, 30డి సెంబర్, తరంగాలు:
 శాంతియుతంగా ప్రశాంత వాతావరణంలో నూతన సంవత్సర వేడుకలు జరుపుకోవాలని చెన్నారావుపేట ఎస్ఐ రాజేష్ రెడ్డి పిలుపునిచ్చారు. సోమవారం స్థానిక పోలీస్ స్టేషన్ లో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ఎస్ఐ రాజేష్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ మండలంలోని అన్ని గ్రామాల ప్రజలకు ముందస్తుగా నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. నూతన సంవత్సరంలోకి అడుగుపెడుతున్న శుభ సందర్భంగా డిసెంబర్ 31, జనవరి 01 రాత్రివేళల్లో మద్యం సేవించి వాహనాలు నడిపినా, మైనరులు డ్రైవింగ్ చేసినా, రాత్రి పూట ఓవర్ స్లీప్, ర్యాష్ డ్రైవింగ్ చేసినా, అర్హత పత్రాలు లేకుండా బండి నడిపినా, ట్రిబుల్ రైడింగ్ చేసిన వారి పైన కఠినమైన చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందన్నారు. అదేవిధంగా ముందస్తుగా ఎలాంటి అనుమతులు లేకుండా డీజే పెట్టడం గాని, రోడ్లపైనే కేకులు కట్ చేసి బాంబులు కాల్చడం గాని, రోడ్లపైనే మద్యం సేవించడం గాని చేసే చట్టపరంగా వారి పైన కేసులు నమోదు చేసి చర్య తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు. ప్రజలు వారి కుటుంబ సభ్యులతో క్షేమంగా కొత్త సంవత్సరాన్ని జరుపుకోవాలని కోరుకుంటూ ముందస్తుగా నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.



అంధుల క్యాలెండర్ను ఆవిష్కరించిన వరంగల్ ఎంపీ కడియం కావ్య

హన్మకొండ, 30డి సెంబర్, తరంగాలు:
 హన్మకొండ కనకదుర్గ కాలనీలోని ఎంపీ క్యాంపు కార్యాలయంలో లూయీస్ ఆదర్శ అంధుల పాఠశాల విద్యార్థులు రూపొందించిన 2025 నూతన సంవత్సర క్యాలెండర్ను వరంగల్ పార్లమెంట్ సభ్యురాలు డాక్టర్ కడియం కావ్య ఆవిష్కరించారు. అంధుల కోసం ప్రత్యేకంగా ట్రైయిలి లిఫిట్ క్యాలెండర్ రూపొందించిన అంధ విద్యార్థులను ఎంపీ ఆభివేదించారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీ మాట్లాడుతూ అంధ విద్యార్థులు సాధారణ విద్యార్థులకు ఏ మాత్రం తీసిపోకుండా అన్ని రంగాల్లో వారి ప్రతిభను కనబరుస్తున్నారని అన్నారు. భవిష్యత్తులో మరిన్ని విజయాలు సాధించాలని



విద్యార్థులను ప్రోత్సహించారు. అనంతరం లూయీస్ ట్రైయిలి 216వ జన్మదినోత్సవం సందర్భంగా జనవరి

4వతేదీన లూయీస్ ఆదర్శ అంధుల పాఠశాల స్థాపకుడు దివంగత శ్రీ నలివేల కనకదుర్గానికి విగ్రహ ఆవిష్కరణ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా హాజరుకావాలని పాఠశాల నిర్వహకులు, విద్యార్థులు ఎంపీ డాక్టర్ కడియం కావ్యను ప్రత్యేకంగా ఆహ్వానించారు. అందుకు ఎంపీ సానుకూలంగా స్పందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సూల్ కరస్పాండెంట్ నలివేల కళ్యాణి, విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అయ్యప్ప కమిటీకి వంటపాత్రలు అందజేసిన ఎన్ఆర్ఆర్ ఫౌండేషన్ చైర్మన్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి



రాయపర్తి,30డిసెంబర్,తరంగాలు:

అయ్యప్ప కమిటీకి వంటపాత్రలు ఎన్ఆర్ఆర్ ఫౌండేషన్ చైర్మన్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి అందజేశారు.సోమవారం రాయపర్తి మండలంలోని మైలారం గ్రామానికి చెందిన అయ్యప్ప కమిటీ కోరిక మేరకు ఎన్ఆర్ఆర్ ఫౌండేషన్ అధినేత పరుపాటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి అయ్యప్ప స్వాములకు చెందిన నిత్య అన్నదాన కార్యక్రమానికి వంట పాత్రలు సరిగ్గా లేవనడంతో తక్షణమే స్పందించి వారికి 25వేల రూపాయల విలువ గల వంటపాత్రలను తన కార్యాలయంలో అందజేశారు.ఈ సందర్భంగా అయ్యప్ప స్వాములు సంతోషం వ్యక్తం చేస్తూ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

బలశీలిని మల్లన్న బ్రహ్మజ్యోతిష్వాలకు ఏర్పాటు

-పరిశీలించిన డీసీపీ రవిందర్,ఈఓ నాగేశ్వర్ రావు



బసవోలు,30డిసెంబర్,తరంగాలు:

అంగరంగ వైభవంగా జరిగే శ్రీ బలోని మల్లన్నస్వామి బ్రహ్మజ్యోతిష్వాల నిర్వహణ ఏర్పాట్లలో ఆలయ అధికారులు తలమునకలయ్యారు.కొద్ది రోజుల్లో జరగబోయే బ్రహ్మజ్యోతిష్వాలలో భాగంగా సోమవారం భక్తులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా ఉండేలా ఈస్టి జోన్ డీసీపీ రవిందర్ ఆధ్వర్యంలో జాగ్రత్త చర్యలు చేపడుతున్నారు. అందులో భాగంగా భక్తుల సౌకర్యార్థం క్యూ లైన్లు, పోలీస్ బందోబస్త,జాతర ఏర్పాట్లను ఆలయ కార్యనిర్వహణ అధికారి అడ్డంకి నాగేశ్వర్ రావుతో కలిసి డీసీపీ రవిందర్ పరిశీలించారు.ఈ కార్యక్రమంలో పర్యవేక్షకులు సీఐ రాజగోపాల్, బసవోలు పస్తం శ్రీనివాస్,సిబ్బంది,తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆన్ లైన్ మోసాల పట్ల అప్రమత్తంగా ఉండాలి



వర్షన్నపేట,30డిసెంబర్,తరంగాలు:

మోసపూరితమైన ఆన్ లైన్ యాప్ లలో అధిక వడ్డీ ఆశా చూపి, పెట్టుబడికి రెట్టిపు సొమ్ము వస్తాయని అనేక మంది అమాయకులని మోసం చేస్తున్న కేసులు ఈ మధ్య కాలంలో చాలా నమోదవుతున్నాయని అలాంటి మోసాల పై ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని వర్షన్నపేట ఏఎస్ఐ శ్రీనివాస్ తెలిపారు.సోమవారం పట్టణంలోని బస్స్టాండ్ ఆవరణలో వర్షన్నపేట పోలీసులు ప్రజలకు, ప్రయాణికులకు సైబర్ నేరాల పై అవగాహన కల్పించారు.ఈ సందర్భంగా ఏఎస్ఐ శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ సైబర్ నేరగాళ్లు రోజురోజుకూ పెరుగుతున్న టెక్నాలజీని ఆసరా చేసుకుని అమాయక ప్రజలను అధిక వడ్డీ ఆశ చూపి పెట్టిన పెట్టుబడి కంటే అధిక డబ్బులు వస్తాయని మోసం చేస్తున్నారని తెలిపారు.మండలంలోని ప్రజలు ఇలాంటి ఆన్ లైన్ యాప్ లలో పెట్టుబడులు పెట్టి మోసపోవద్దని,సైబర్ నేరగాళ్ల పట్ల అప్రమత్తంగా ఉండాలని,అపరిచిత వ్యక్తుల నుంచి వచ్చే లింకులు,మెసేజ్ లు క్లిక్ చేయకూడదని,సకిలీ వెబ్ సైట్ల ద్వారా అమాయకులను నమ్మించి వారి వద్ద నుంచి డబ్బులు లాగిస్తున్నారని,అంతే కాకుండా వైద్య సహాయం,పేరు పొందిన కంపెనీలలో ఉద్యోగాల పేరుతో సులభంగా నమ్మే మోసాలను ఎంచుకొని మోసాలు చేస్తున్నారని,లోన్ యాప్ అంటూ సులభంగా లోన్ లు ఇస్తూ అధిక వడ్డీలు వసూలు చేస్తూ మీ యొక్క డేటా మొత్తం తమ అధీనంలోకి తీసుకొని ఇబ్బందులకు గురి చేస్తున్నారని,కాబట్టి ఎవరు అలాంటి యాప్ లను డౌన్లోడ్ చేయకూడదని,ఎవరైనా ఇలాంటి మోసాలకు గురి అయితే వెంటనే సైబర్ క్రిమ్ పోలీసులను సంప్రదించాలని తేనియెడల హెల్ప్ లైన్ నంబర్ 1930 కానీ,155260 కి కాల్ చేసి తెలియజేయాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పోలీస్ సిబ్బంది,ప్రయాణికులు,స్థానికులు ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా జరిగిన పూర్వ విద్యార్థుల అపూర్వ సమ్మేళనం 1986-87 ఎస్ ఎస్ సి



-37 సంవత్సరాల తర్వాత చదివిన పాఠశాలలో కోలాహలంగా జరిగిన కార్యక్రమం -ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాల గోకినే పల్లి ముదిగోండ మండలం



రాధాదేవి టీచర్, ఇందిరమ్మ టీచర్,చారి లకు పాదాభివందనం చేసి శాలువా,మెముంటోలతో సన్మానించారు.రాజకీయంగా ఎదిగిన వారిలో పాలడుగు పాపారావు ఖమ్మం కార్పొరేటర్ గా పని చేశారు.బొల్లం ఇందిరా మల్లయ్య యాదవ్ కోదాడ ఎమ్మెల్యేగా పనిచేశారు.ఈ సందర్భంగా అప్పటి యుపిఎస్ ప్రధాన ఉపాధ్యాయులు పి.నాగేశ్వరరావు మాట్లాడుతూ... మేము చదువు చెప్పాము.బతకటం సమాజం నేర్పింది. అనుభవం ద్వారా చాలా విషయాలు తెలుస్తాయన్నారు. ఆరోగ్యంగా ఉండండి కుటుంబాన్ని రక్షించుకోండి. పిల్లల భవిష్యత్తును తీర్చిదిద్దండని ఉపాధ్యాయులు సభాముఖంగా తెలియజేశారు.ఈ కార్యక్రమం రూపశిల్పి రావెళ్ల రవికుమార్, జయలక్ష్మి కి తోటి మిత్రబృందం కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. 1986-87 ఎస్ఎస్సి బ్యాచ్ లో 65 మందిలో 11 మంది విద్యార్థులు చనిపోయారు. వారికి సభాముఖంగా మౌనసభాటించారు. ఈ కార్యక్రమం గుర్తుగా మెముంటో నుజ్జాపకగా అందజేశారు.ఈ కార్యక్రమం దిగ్విజయంగా నడవడానికి కృషి చేసిన వారిలో రావెళ్ల రవికుమార్,జయలక్ష్మి,రవికుమార్. బి.వెంకటేశ్వర్లు, జె.వెంకటఅప్పారావు. జి.నాగేశ్వర రావుపి,పద్మ, బి.ఇందిరా, కే.కోటేశ్వరరావు బాబూరావు, ఎం.నాగేశ్వరరావు డి ఉపేందర్ ఉన్నారు. స్నేహమేరా జీవితం స్నేహమేరా స్నేహమేరా శాశ్వతం అని ఆటపాటలతో సభను ముగించారు.

రోడ్డు ప్రమాదంలో గాయపడిన వ్యక్తికి పరుపాటి ఆర్థిక సహాయం

తొర్రూరు,30డిసెంబర్,తరంగాలు: రోడ్డు ప్రమాదంలో గాయపడి ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందిన వ్యక్తికి ఎన్ఆర్ఆర్ ఫౌండేషన్ చైర్మన్,బిఆర్ఎస్ పార్టీ జిల్లా నాయకులు పరుపాటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి ఆర్థిక సహాయం అందజేశారు.రాష్ట్ర మాజీ మంత్రి,పాలకుర్రు బిఆర్ఎస్ పార్టీ నియోజకవర్గ ఇంచార్జి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు ఆదేశాల మేరకు తొర్రూరు మండలంలోని చెర్రపాలెం గ్రామానికి చెందిన ప్రవీణ్ ఇటీవల రోడ్డు ప్రమాదంలో గాయపడి ఇంటి వద్ద విశ్రాంతి తీసుకుంటుండగా సోమవారం శ్రీనివాస్ రెడ్డి బాధితుడి నివాసానికి చేరుకొని పరామర్శించారు.అనంతరం ఆరోగ్య పరిస్థితిని అడిగి తెలుసుకొని 5000 రూపాయలు ఆర్థిక సహాయం అందజేశారు.ఈ కార్యక్రమంలో రాయపర్తి మాజీ జడ్పీటీసీ రంగు కుమార్ గౌడ్, ఎన్ఆర్ఆర్ ఫౌండేషన్ ప్రతినిధి సురేందర్ రాథోడ్, మధుకర్ రెడ్డి,లేతాకుల సుధాకర్ రెడ్డి,పరుపాటి పాల్గొన్నారు.



బిఆర్ఎస్ పార్టీ మండల నాయకులు లేతాకుల రవీందర్ రెడ్డి,నంధి దేవేందర్ రెడ్డి,తదితరులు మధుకర్ రెడ్డి,లేతాకుల సుధాకర్ రెడ్డి,పరుపాటి పాల్గొన్నారు.

మాదిగ్ జాతిని ఏకం చేయడమే మాస్ లక్ష్యం

-సామాజిక,ఆర్థిక,రాజకీయ రంగాల్లో అభివృద్ధి చెందాలంటే ఐక్యతే ప్రధానం -మాదిగల ఐక్య సంక్షేమ సంఘం వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు మిద్దెపాక రవీందర్

సిరిసిల్ల,30డిసెంబర్,తరంగాలు:

సామాజిక,ఆర్థిక రాజకీయ,విద్య, ఉద్యోగ రంగాలలో అభివృద్ధి చెందాలి అంటే జాతి మొత్తం ఐక్యం కావడమే ప్రధాన లక్ష్యం అని మాదిగల ఐక్య సంక్షేమ సంఘం వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు మిద్దెపాక రవీందర్ అన్నారు. సిరిసిల్ల జిల్లా బోయినపల్లి మండల కేంద్రంలో సోమవారం వివిధ పార్టీలు,సంఘాలకు చెందిన మాదిగ్ జాతి నాయకులు,యువకులతో సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు.ఈ సమావేశానికి ముఖ్య అతిథులుగా మాదిగల ఐక్య సంక్షేమ సంఘం వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు మిద్దెపాక రవీందర్, రాష్ట్ర అధ్యక్షులు జన్ను రాములు,రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి ఇమ్మడి పవిత్రన్,రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులు మారపల్లి ఎల్లయ్య హాజరయ్యారు.ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో 60,70 లక్షల మంది జనాభా కలిగిన అతిపెద్ద కులంగా ఉన్నప్పటికీ ఐక్యం లేని కారణంగా జాతి అభివృద్ధి చెందడం



లేదన్నారు.ఐక్యంగా ఏ ఏ కులాలు అయితే పాటుపడాలని విజ్ఞప్తి చేశారు.ఈ రాష్ట్రంలో ఉన్న కలిసికట్టుగా ఉంటున్నారని,పాలకులు ఎవరు మాదిగ్ జాతి బిడ్డలందరిని ఒకే వేదిక మీదకు అధికారంలో ఉన్నా వారికే పెద్దపీట వేస్తున్నారని తీసుకువచ్చేంత వరకు నిరంతరం కంకణ బద్ధులై తెలిపారు.జనాభా తక్కువ కలిగిన కులాలు రాజకీయ రంగంలో ఆర్థిక రంగంలో బాగా అభివృద్ధి చెందుతూ ఎక్కువ జనాభా కలిగిన కులాలపై ఆధిపత్యం చెలాయిస్తున్నారని విమర్శించారు. మాదిగ్ జాతిలో పుట్టిన ప్రతి ఒక్కరూ ఎంత పెద్ద స్థాయిలో ఉన్నా ఉన్నా ఉన్నా అనిల్,అజయ్,శేఖర్, సాగర్, ప్రనాద్, రాజకీయ నాయకుడు, వ్యాపారస్తులు, ఉద్యోగస్తులు జాతి ఐక్యత కోసం,అభివృద్ధి కోసం



విద్యార్థులు క్రీడా రంగంలో రాణించాలి



-పిపిఎస్ చైర్మన్ కౌడగాని రాజేష్ ఖన్నా

పదవన్నపేట, 30డిసెంబర్,తరంగాలు:

విద్యార్థులు విద్యతోపాటు క్రీడారంగంలో రాణించి ఉన్నత శిఖరాలు అధిరోహించాలని పిపిఎస్ చైర్మన్ కౌడగాని రాజేష్ ఖన్నా కోరారు.సోమవారం పదవన్నపేట పట్టణంలోని శ్రీ వెంకటేశ్వర మల్టీ స్టేషాలిటీ ఆసుపత్రి ఆవరణలో కబడ్డీ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన అండర్ 16 బాల బాలికల కబడ్డీ టోర్నమెంట్, సెలెక్షన్స్ ను పిపిఎస్ చైర్మన్ కౌడగాని రాజేష్ ఖన్నా ముఖ్య అతిథిగా హాజరై ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా క్రీడాకారులను పరిచయం చేసుకొని అభినందనలు తెలిపారు.ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ పట్టణ అధ్యక్షులు మైస సురేష్ కుమార్,పిఈటీల అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు హసనోద్దీన్,జోనల్ స్టాయి కబడ్డీ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు ఎండ్ షాబీర్ అలీ, కౌన్సిలర్ కొండేటి అనిత సత్యం, పట్టణ నాయకులు సిలివేరు శ్రీధర్ యాదవ్,ఎండ్ అన్నర్,చీటూరి రాజు,వీకె శ్రీనివాస్,బహుక శివ, నాయని రాజరెడ్డి,ఎండ్ అంజాద్, పిఈటీలు కుమారస్వామి, ముఖర్జీ, శ్రీనివాసులు, నరేష్, నండ్ల కుమార్,లక్ష్మి,నిరంజన్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



అజంజాహీ మిల్లు కార్మికులకు నివాస స్థలాలను కేటాయించాలి

-తెలంగాణ ఉద్యమకారుల ఆకాంక్షల వేదిక విజ్ఞప్తి

హన్మకొండ ప్రతినిధి డిసెంబర్ 30 తరంగాలు

వరంగల్ లోని తెలంగాణ రైతు భవన్ కార్యాలయంలో సోమ రామూర్తి అధ్యక్షతన జరిగిన సమావేశంలో గోధుమల కుమారస్వామి-రాష్ట్ర చైర్మన్, గడ్డం సదానందం సిపిఐ (ఎంఎల్) మాస్ లైన్ తెలంగాణ రాష్ట్ర కార్యదర్శి వర్ణ సభ్యులు,శాంతినంధం జిల్లా నాయకులు డాక్టర్ అనిక్ సిద్దిక్, తెలంగాణ రైతు సంఘం జిల్లా నాయకులు సోమిడి శ్రీనివాస్ మహిళా ప్రాతినిధులతో పాటు వివిధ ప్రాంతాల నుంచి 80 మంది ప్రతి నిదులు పాల్గొన్నారు.వరంగల్ తూర్పు,వరంగల్ పడమర,పదవన్నపేట,వరకాల నియోజక వర్గాల కమిటీలను ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకోవటం జరిగింది.ఈ సందర్భంగా వక్రలు మాట్లాడుతూ... తెగబడి కొట్లాడి తెలంగాణను సాదించుకున్నాక కెసిఆర్ ముఖ్యమంత్రి ఆధ్వర్యంలో కళాకారుల పేరుతో కేవలం 3,4 వందల మందికే కొలువులు ఇచ్చారే తప్పా మెజారిటీ పోరాట యోధులను మరిచి తీవ్ర నిర్లక్ష్యం చేశారని,ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు.ఉద్యమంలో పాల్గొని వారిని అధికారంలోకి తీసుకొని అందలాలు ఎక్కించారని విమర్శించారు. స్వాతంత్ర్య పోరాట సమరయోధులను గుర్తించి గౌరవించి సమరయోధుల పెన్షన్ ను ఇచ్చారు.అంతేగా గతంలో ఇదే గడ్డమీద జరిగిన తెలంగాణ ప్రజల



సాయుధ పోరాట యోధులను గుర్తించటం కూడా జరి గింది.కానీ 1969లో మొదలై మొన్నటి వరకూ సాగిన ప్రత్యేక తెలంగాణరాష్ట్ర సాధన ఉద్యమంలో పాల్గొని త్యాగాలు చేసిన పోరాట యోధులను నేటికీ గుర్తించక పోవడం విచారకరం అన్నారు.టి ఆర్ ఎస్ ప్రభుత్వం అనుసరించిన విధానాలను ఈనడించుకున్న ప్రజలు టిఆర్ఎస్ (కెసిఆర్)ను గద్దేదించి ఎన్నికల సమయంలో కాంగ్రెస్ రేవంత్ రెడ్డి చేసిన వాగ్దానాలను విశ్వసించి గెలిపించు కున్నారని తెలిపారు. ఉద్యమంలో పాల్గొన్న వారిని గుర్తించేందుకు ఒక కమిటీని నియమించి తద్వారా ఉద్యమకారులను గుర్తించాలి, గౌరవ ప్రధంగా గుర్తింపు కార్డుల మంజూరు చేయాలి. స్వంత ఇంట్లు లేని ఉద్యమకారులకు 250గజాల ఇంటి స్థలాన్ని ఇచ్చి పక్కా గృహాలను నిర్మించాలని డిమాండ్ చేశారు. ఉద్యమకారులను గుర్తించడంలోనే తెలంగాణ అభివృద్ధి ఇమిడి ఉందన్నారు. తెలంగాణకు తలమాణిక్యంగా ఉండిన వరంగల్ లోని ఆజంజా హి మిల్లు తొలిగించ బడటం పెద్ద నష్టం అన్నారు.నష్టపోయిన బాగాన్ని ఇంటి స్థలాలకు కేటాయించాలని కోర్టు ఉత్తర్వులు న్యాయని టిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ముఖ్య మంత్రి మించి తద్వారా ఉద్యమకారులను

చేయాలని ఎన్నికలకు ముందు చెప్పిన రేవంత్ రెడ్డి నేడు ముఖ్య మంత్రి గా ఉన్నారా కాబట్టి వెంటనే వారు ఆజంజాహీ కార్మికుల కు న్యాయం చేయాలని, అలాగే మిల్లు భూములను జ్యూడిసియల్ ఎంక్వరీ జరిపించి భూకట్టా దారుల నుండి రక్షించి ప్రభుత్వ ప్రయోజనాలకు ఉపయోగించాలని, నిజంగా నష్టపోయిన ఉద్యమ కారులకు గుర్తింపు కార్డులతో పాటు తెలంగాణ ఉద్యమం లో నష్టపోయిన కళాకారులకు ఉద్యోగ అవకాశాలను కల్పించాలని ఉద్యమ కారుల కోసం ప్రత్యేక బడ్జెట్ ను కేటాయించాలని వేధికమిడి నుండి డిమాండ్ చేశారు.

మీ సేవ కేంద్రాలను తనిఖీ చేసిన తిరుమలాయపాలెం ఎమ్మార్వో పి. వీ.రామకృష్ణ ..
-ఇటువంటి మీ సేవ కేంద్రాలను లాగిన్ బ్లాక్ చేస్తారా?
-ఉద్యోగాలు ఉన్నవారికి మీ సేవలు. వారింట్లో మీ ఉద్యోగాలు ఉన్న వారికే మీ సేవ కేంద్రాలు.
-చర్యలు ఎక్కడ వేచి చూద్దాం ..



పాలేరు ఆర్పీ,30డిసెంబర్ (తరంగాలు)
తిరుమలాయపాలెం మండలం లోని మీ సేవ కేంద్రాలను గత ప్రభుత్వంలో ప్రజల సౌలభ్యం కోసం , ఇంటర్నెట్ షాపులు చుట్టూ తిరగకుండా ఉండాలని ప్రజల శ్రేయస్సుకోసం అదే గ్రామానికి చెందిన యువకులు డిగ్రీలు చదివి, ఉద్యోగాలు రాక ఉన్నవారిని ఆలోచించి గత ప్రభుత్వం అన్ని గ్రామాలకు సెంటర్ గా ఉన్న గ్రామ పంచాయతీలకు మీ సేవ కేంద్రాలను మంజూరు చేయడం జరిగింది, కొంత మంది ఆ మీ సేవ కేంద్రాలను అధికార అండదండలతో తీసుకొని వాటిని నిరుపయోగం చేస్తున్నారు, మీ సేవ లాగిన్లను ఉపయోగించి వారు ఎక్కడ సెంటర్ పెట్టారో అక్కడ వాడకుండా అలాగే ని తీసుకొని వేరే దగ్గర నడిపిస్తున్నారు , వాటిపై ఏ ప్రభుత్వం ఇంతవరకు చర్యలు చేపట్టలేదు, అధికారులు కూడా చూసి చూడనట్లు వెళ్తున్నారు, ఒక ఉదాహరణ దమ్మాయిగూడెం గ్రామంలో గత 10 సంవత్సరాల క్రితం మీసేవ కేంద్రం ఇచ్చారు, ఆ మీ సేవ కేంద్రం మూడు నాలుగు నెలలు మాత్రమే నడిపారు, అక్కడి నడిపించడం ఆపేశారు మీ సేవను, ఆ లాగిన్ ద్వారా ప్రజలు అక్కడున్న యువకులు కలెక్టర్ ఆఫీసుల చుట్టూ తిరిగి మాకు మీ సేవ కావాలని అడిగితే మీ దగ్గర మీ సేవ కేంద్రం ఉందని చెప్పన్నారు, లాగిన్ లో చూస్తే మీ సేవ ఉంది కానీ ఆ మీ సేవ మాత్రం ఎన్నడూ తియ్యారు, కలెక్టర్ ఆఫీస్ లో కూడా కంప్లీట్ చేయడం జరిగింది, ఆ మీసేవ కేంద్రం దమ్మాయిగూడెం గ్రామంలో మాత్రం నడవడం లేదు, ఆరాధిస్తే ఆ మీ సేవ కేంద్రం తిరుమలాయపాలెం మండలంలో నడిపిస్తున్నామని చెబుతున్నారు, ఆ లాగిన్ కి , ఆ లాగిన్ ద్వారా,అతనికి ఎటువంటి సంబంధం లేదు, అతనిది వేరే మండలం, గత ప్రభుత్వం చెప్పింది ఏంటంటే ఆ గ్రామానికి సంబంధించిన వారై ఉండాలని చెప్పారు, అర్హులు ఏ గ్రామం వారైతే ఆ గ్రామం వారికే ఇవ్వాలని మీ సేవలో నియమించారు, కానీ ఆ విధంగా జరగడం లేదు, ఇటువంటి వారిపై ఎమ్మార్వో కలెక్టర్ ఏ నిర్ణయం తీసుకుంటారో చూడాలి తిరుమలాయపాలెం మండలంలో మీ సేవ కేంద్రాలను తనిఖీ చేసిన ఎమ్మార్వో రామకృష్ణ..

యామ్స్ పెన్ దిగవత్రిక.. నూతన క్యాలెండర్ (2025) ఆవిష్కరణ..

-39 సంవత్సరాల సుదీర్ఘ అనుభవం.. నిష్కృపాతి,నిబద్ధతకు నిలువెత్తు సాక్షం..
-ఒకేసారి తెలుగు ఇంగ్లీషులో క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణ అభినందనీయం..
-యాంసాని శ్రీనివాస్ ను.. అభినందించిన.. అతిథులు.



హన్మకొండ ప్రతినిధి డిసెంబర్ 30 తరంగాలు
పత్రికా రంగంలో 39 సంవత్సరాల సుదీర్ఘ అనుభవం కలిగిన సీనియర్ జర్నలిస్టు గ్రేటర్ వరంగల్ ప్రెస్ క్లబ్ వైస్ ప్రెసిడెంట్ యాంసాని శ్రీనివాస్ ఆధ్వర్యంలో నూతన దినపత్రిక యామ్స్ పెన్ తెలుగు,ఇంగ్లీష్ భాషలలో రూపుదిద్దుకున్న సందర్భంగా దినపత్రిక 2025 నూతన సంవత్సర క్యాలెండర్ ను వరంగల్ లోని వరంగల్ తూర్పు పరపతి జర్నలిస్ట్ సంఘ భవనంలో ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ జర్నలిస్టు వృత్తిలో సుదీర్ఘ అనుభవం కలిగిన అంశాన్ని యాంసాని శ్రీనివాస్ ఆధ్వర్యంలో రూపు దిద్దుకుంటున్న యామ్స్ పెన్ దినపత్రిక ఏకకాలంలో తెలుగు ఇంగ్లీష్ భాషలలో రావడం సంతోష దాయకమన్నారు అనతి కాలంలోనే ప్రజాదారణ పొంది అంచలంచెలుగా ఎదగాలని వారు ఆకాంక్షించారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు జర్నలిస్టులు శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.ఈ కార్యక్రమంలో తూర్పు జర్నలిస్ట్ పర్వతి సంఘం హెన్ 143 అధ్యక్షుడు కారుకొప్పుల నరేందర్,ప్రధాన కార్యదర్శి బండి రవికుమార్,ఎలక్ట్రానిక్ మీడియా అధ్యక్షుడు నవనీత్ గౌడ్,కార్యదర్శి నీలారపు శివ,సీనియర్ జర్నలిస్ట్ పడిచర్ల శ్రీనివాస్,ఫోటోగ్రాఫర్ కృష్ణ పటిల్ వరంగల్ ప్రెస్ క్లబ్ కార్యవర్గ సభ్యుడు కమటం వేణుగోపాల్,ప్రముఖ న్యాయవాది,మహానగరంలో దినపత్రిక ఎడిటర్ ఎర్రం శివశంకర్, ఆసేండ్ ఐటిఐ రాజకుమార్ సీనియర్ జర్నలిస్టులు ఎస్ శోభన్ కుమార్,బుడే ఫ్రీడమ్ వరంగల్,హన్మకొండ స్టాఫ్ రిపోర్టర్ల సతీష్ కుమార్,కందికట్ల వెంకట్,యామ్స్ పెన్ అసోసియేట్ ఎడిటర్ కొత్తపల్లి రమేష్,హన్మకొండ రిపోర్టర్ల సముదాయం సీనియర్,చింత పట్ల సాయకుమార్ సయ్యద్ నిజాముద్దీన్ సీయా సత్ టివి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

